
Παρέμβαση στο “Χριστουγεννιάτικο Χωριό” που έχει στήσει ο Δήμος Θεσσαλονίκης στην πλατεία
Αριστοτέλους, στο ύψος του Αγάλματος του Βενιζέλου, πραγματοποιήθηκε από μέλη οργανώσεων και
συλλογικοτήτων καθώς και της Παλαιστινιακής Κοινότητας της πόλης

Η ΒΗΘΛΕΕΜ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ 1967
ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

Αν ο Χριστός γεννιόταν σήμερα στη Βηθλεέμ, θα γεννιόταν σε μια κατεχόμενη πόλη

Η Δυτική Όχθη, όπου βρίσκεται η Βηθλεέμ, όπως και η Λωρίδα της Γάζας είναι κατεχόμενες περιοχές εδώ
και 56 χρόνια, από το 1967. Οι Παλαιστίνιοι κάτοικοί τους έχουν εκτοπιστεί, έχουν γίνει πρόσφυγες, έχουν
χάσει τα σπίτια τους ξανά και ξανά σε όλες αυτές τις δεκαετίες.

Η Ναζαρέτ, που βρίσκεται στο έδαφος του κράτους του Ισραήλ, είναι σήμερα μια πόλη της οποίας οι
κάτοικοι ζουν σε συνθήκες απαρτχάιντ, πολίτες Β’ κατηγορίας. Στην Ιερουσαλήμ εποικισμοί, παράνομοι
ακόμα και σύμφωνα με τον ΟΗΕ, καταστρέφουν γειτονιές των κατοίκων που ζουν εκεί για αιώνες,
καταστρέφουν μνημεία, εκτοπίζουν ολόκληρους πληθυσμούς από τον τόπο τους.

Η μετακίνηση μεταξύ αυτών των πόλεων είναι αδύνατη, ένα παιδί για να πάει ακόμα και στο σχολείο του
πρέπει να περάσει από στρατιωτικά check point, να ταπεινωθεί με εξευτελιστικούς ελέγχους, ζώντας
κάτω από τον καθημερινό φόβο των όπλων των Ισραηλινών στρατιωτών και των ένοπλων εποίκων. Τους
τελευταίους μήνες, εκατοντάδες κάτοικοι της Βηθλεέμ, χιλιάδες συνολικά στη Δυτική Όχθη,
συνελήφθησαν, οδηγήθηκαν σε στρατόπεδα συγκέντρωσης του ισραηλινού στρατού, φυλακίστηκαν χωρίς
να υπάρχει κατηγορητήριο.

Αν ο Χριστός γεννιόταν σήμερα στην Παλαιστίνη, θα γεννιόταν σε συνθήκες γενοκτονίας.

Όπως και εκατοντάδες χιλιάδες παιδιά στη Γάζα, με ισοπεδωμένες ολόκληρες πόλεις από τους
βομβαρδισμούς, σε προσφυγικούς καταυλισμούς με χαμηλές θερμοκρασίες και αρρώστιες. Με νοσοκομεία
που έχουν βομβαρδιστεί και εκκενωθεί, με γιατρούς και νοσηλευτές να έχουν σκοτωθεί.

Η σύγχρονη Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία, οι ΗΠΑ και η ΕΕ υποστηρίζουν την επίθεση του Ισραήλ στον
πολιορκημένο, κατεχόμενο και πλέον άστεγο πληθυσμό της Γάζας. Οι ΗΠΑ συμμετείχαν στον εξοπλισμό
της γενοκτονίας με την αποστολή στο Ισραήλ στρατιωτικής βοήθειας 14,3 δισεκατομμυρίων δολαρίων
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και την ταχεία αερομεταφορά 14.000 οβίδων αρμάτων μάχης για τη σφαγή Παλαιστινίων αμάχων.

Η ελληνική κυβέρνηση με χρήση των βάσεων και συμμετοχή με τη φρεγάτα Ψαρά εμπλέκεται στη
γενοκτονία, στηρίζει τη δολοφονία 20.000 αμάχων, 8.000 από τους οποίους είναι παιδιά και συναινεί στον
αποκλεισμό από νερό ρεύμα φάρμακα και τροφή των 2 εκατομμυρίων εκτοπισμένων Παλαιστίνιων.

Τα φετινά Χριστούγεννα σημαδεύονται από μια γενοκτονία σε εξέλιξη. Όσο εμείς θα κάνουμε τα
ψώνια μας για να γιορτάσουμε με τις οικογένειες και τους φίλους μας, οι Παλαιστίνιοι θα
βομβαρδίζονται, θα ζουν σε κρύες σκηνές, θρηνώντας την απώλεια των αγαπημένων τους. Πάνω από
25.000 παιδιά έχουν μείνει ορφανά από την έναρξη των ισραηλινών βομβαρδισμών. 9 στους 10 κατοίκους
της Γάζα δεν μπορούν να βρουν κάθε μέρα τροφή.

Αν ο Χριστός γεννιόταν σήμερα, θα γεννιόταν κάτω από τα ερείπια, πρόσφυγας, πεινασμένος.
Αυτές τις μέρες, περισσότερο από ποτέ, δεν πρέπει να αφήσουμε τον γενναίο λαό της Παλαιστίνης μόνο
του να αντιμετωπίσει αυτή τη στρατιωτική μηχανή κατοχής και μαζικής εξόντωσης.

Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στον παλαιστινιακό λαό και τον αγώνα του για λεύτερη και ανεξάρτητη
πατρίδα!

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!
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